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Украјински краљ гаса Сергеј Курченко, који је пре само четири дана добио
држављанство Србије, ускоро ће остати без њега, сазнаје „Блиц“ .

  

Већ је покренута процедура да се држављанство Курченку одузме, и то би требало да
буде спроведено наредних дана.

  

- Осим ове иницијативе, наређена је и хитна истрага којом ће бити утврђено како се
десило да бизнисмен који се налази на црној листи Брисела уопште добије српско
држављанство, и наравно ко је узео паре за то - наводи наш извор.

  

У врху државе јуче су били шокирани самим сазнањем да је Курченко уопште боравио у
Србији, док је откриће да је добио држављанство изазвало потпуну панику.
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  Курченко није тражио држављанство по уобичајеној процедури у МУП-у, нити је тозавршено у полицији. Добио га је у понедељак по убрзаној процедури, што значи да јенеко од министарстава под чију област се сматра да спада његова делатност морало дада предлог за овакво нешто и да се то заврши у Влади.  - То су случајеви странаца на привременом раду у Србији, попут рецимо спортиста гдепредлог даје Министарство спорта, те би рецимо у овом случају с обзиром на то да серади о трговцу гасом и нафтом то могло да буде Министарство енергетике, али не морада значи. Због тога ће наравно све бити темељно испитано - каже извор „Блица“.  Курченко није ни узео српски пасош, а и наше држављанство је, како сада ствари стоје,имао на свега четири дана. Вест коју је “Блиц” ексклузивно објавио јуче су пренелиготово сви украјински медији. Курченко, један од најбогатијих Украјинаца тежак вишестотина милиона евра, иако рођен у Харкову у Украјини, држављанин је Русије.  Његово име нашло се на листи особа коју је ЕУ саставила као први талас санкцијапротив бивше власти у Кијеву које подразумевају замрзавање имовине. Он се на овуодлуку жалио Савету Европе, али исход још увек није познат.  За Курченка се наводило да је десна рука Александра Јануковича, сина свргнутогпредседника Владимира Јануковича, али је он то негирао.  Најбогатији Украјинац  Курченко, иначе на „Форбсовој” листи седми најбогатији Украјинац, купио је украјинскоиздање тог листа чим је почео да пише о пореклу његове имовине. Осим што поседујебанку, Курченкове фиме, почев од „Гас Украјина“, ЛНГ и НПЗ, углавном важе за највећетрговце гасом и нафтом. После промене власти у Украјини, отишао је у Москву, наконшто му је Белорусија одбила гостопримство.  (Б. Јеловац – Блиц)  
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